
 

 
Bio Trainer curs autorizat “Manager de proiect în infrastructura de apa si apa uzata” 

 
 

 

 
 
EDUCAȚIE ȘI CERTIFICĂRI 

2018 - Titlul de doctor în domeniul 
„Inginerie și Management”, Universitatea 
Politehnica Timișoara.  
2009 - „Managementul proiectelor cu 
finantare europeană”, curs de specializare 
postuniversitar, Universitatea de Vest 
Timișoara.  
2003 - „Master în protecția mediului 
industrial”, Universitatea Politehnica din 
Timișoara.  
1997 - Licențiată în chimie, Facultatea de 
Chimie, Universitatea București. 
2025 - „Expert dezvoltare durabilă”, 
Ministerul Muncii și de ministerul educației. 
2022 - „Formator”, Ministerul Muncii și 
Protecției Sociale. 
2018 - „Competențe antreprenoriale”, 
Ministerul Muncii și Protecției Sociale. 
2012 „Director de program”, Ministerul 
Muncii și Protecției Sociale. 

 
PROIECTE CHEIE 
-Proiecte de infrastructură finanțate prin 
POS MEDIU și POIM 

- Programe educaționale internaționale – 

Climate-KIC, COST Academy (2015–2021): 
Participare în cadrul unor programe europene 
axate pe tranziția verde, inovație și 
sustenabilitate, cu accent pe gestionarea 
proiectelor multidisciplinare și diseminarea 
rezultatelor.  

 

Cristina Borca 
  
Cristina este Doctor în Inginerie și Management, cu experiență în 
comunicare instituțională, proiecte cu finanțare europeană și 
responsabilitate socială. Este activă profesional în domeniul sectorului 
de apă, având expertiză în dezvoltarea strategiilor de comunicare, de 
formare și de sustenabilitate. 
 
 
 
 
EXPERIENȚĂ 
 
Experiența profesională  a Cristinei este de peste 20 de ani, acoperind 
zone care țin de comunicare instituțională, relații publice și promovarea 
proiectelor cu finanțare europeană, fiind responsabilă și coordonatoarea 
activităților de comunicare și publicitate în cadrul Aquatim SA.  
 
Cristina este membru în Consiliul Director al Fundației Aquademica, cu 
rol activ în organizarea de cursuri, conferințe și evenimente dedicate 
profesioniștilor din sectorul public al apei.  
 
Trainer certificat pentru programe de formare a adulților în domenii 
precum competențe sociale, civice și de mediu, management de proiect 
și managementul inovării, deține inclusive certificări naționale și 
internaționale în arii esențiale precum comunicare, formare 
profesională, manager de proiect, comunicare, social media, leadership, 
economie circulară, dezvoltare durabilă etc. 
 
Experiența în domeniul proiectelor include un rol activ în proiectele 
de infrastructură cu finanțare europeană ( POS Mediu și POIM),  în 
cadrul Aquatim SA începând cu anul 2003–prezent. 
 

  


